
Marcin Mickun 
Radny Miasta Gdańska 
Nowy Ratusz, ul. Wały Jagiellońskie 1 
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Gdańsk, 04.05.2026 r. 

Sz. P. Aleksandra Dulkiewicz
Prezydent Miasta Gdańska 

INTERPELACJA nr 354/26

Szanowna Pani Prezydent, 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 
2024 poz. 609 z późn. zm.) składam interpelację w sprawie: 

dofinansowania zakupu urządzenia Musicon dla Przedszkola nr 49 „Miś” w Gdańsku 

Szanowna Pani Prezydent, 

zwracam się z interpelacją dotyczącą możliwości przyznania dofinansowania dla 
Przedszkole nr 49 „Miś” w Gdańsku na zakup urządzenia Musicon o wartości ok. 40 000 
zł. 

Musicon to innowacyjne, multisensoryczne narzędzie edukacyjno-terapeutyczne, które 
łączy funkcje muzyczne, ruchowe i poznawcze. Urządzenie składa się z panelu z 
wymiennymi elementami, które poprzez ruch i dotyk uruchamiają dźwięki, światło i 
wibracje. Dzięki temu dzieci mogą: 

• rozwijać koordynację ruchową oraz motorykę, 

• uczyć się poprzez doświadczenie i aktywność fizyczną, 

• stymulować zmysły (słuch, wzrok, dotyk), 

• pracować nad koncentracją i integracją sensoryczną, 

• uczestniczyć w zajęciach integracyjnych – również dzieci z różnymi potrzebami 
rozwojowymi. 

Musicon jest szczególnie ceniony w pracy z dziećmi wymagającymi wsparcia 
terapeutycznego, w tym z zaburzeniami integracji sensorycznej, spektrum autyzmu czy 
trudnościami w rozwoju ruchowym i poznawczym. Jednocześnie jego forma sprawia, że 

Wpłynęło 05.05.2026 r.



     
jest atrakcyjny dla wszystkich dzieci i może być wykorzystywany w codziennej pracy 
dydaktycznej przedszkola. 

W związku z powyższym proszę o udzielenie informacji: 

1. Czy istnieje możliwość przyznania środków finansowych na zakup urządzenia 
Musicon dla Przedszkola nr 49 „Miś”?  

Zakup urządzenia Musicon stanowiłby istotne wsparcie dla rozwoju dzieci 
uczęszczających do przedszkola, w szczególności tych wymagających dodatkowej 
stymulacji i wsparcia terapeutycznego. Inwestycja ta wpisuje się w działania na rzecz 
nowoczesnej, włączającej edukacji oraz wyrównywania szans rozwojowych. 

 

        z poważaniem, 

        Marcin Mickun  
            Radny Miasta Gdańska 


